

Concurs pentru ocuparea postului de brancardier din cadrul secției Bloc Operator Chirurgie din cadrul SJU Alexandria

04.02.2025

BAREM

1.	Definiti cazul de expunere profesionala caz de expunere profesională - orice persoană care lucrează în sistemul sanitar și care a suferit o expunere accidentală cu risc de infecție HIV, VHB, VHC prin contact cu sânge sau alte produse biologice considerate cu risc de infecție. Populația-țintă: persoanele care lucrează în sistemul sanitar, respectiv: personalul medico-sanitar și de îngrijire/auxiliar/tehnic, persoane aflate într-o formă de învățământ, voluntari	20 puncte
2.	Definiti dispozitivele și echipamentele noncritice clasificate în funcție de nivelul de risc și enumerați 5 dintre acestea Noncritice - care nu vin frecvent în contact cu pacientul sau care vin în contact numai cu pielea intactă a acestuia. Aceste dispozitive trebuie să fie curățate și trebuie aplicată cel puțin o dezinfecție de nivel scăzut. Exemplu: stetoscoape, manșeta de la tensiometru, suprafețele hemodializoarelor care vin în contact cu dializatul, termometrele electronice, ventuzele, cadrele pentru invalizi, suprafețele dispozitivelor medicale care sunt atinse și de personalul medical în timpul procedurii, orice alte tipuri de suporturi.	20 puncte
3.	Definiti deseurile anatomo-patologice și deseurile infectioase deșeurile anatomo-patologice sunt fragmente și organe umane, inclusiv recipiente de sânge și sânge conservat. Aceste deșeuri sunt considerate infectioase; deșeurile infectioase sunt deșeurile care prezintă proprietăți periculoase, astfel cum acestea sunt definite în anexa nr. 4 la Legea nr. 211/2011, cu modificările ulterioare, la punctul "H 9 - «Infectioase»: substanțe și preparate cu conținut de microorganisme viabile sau toxine ale acestora care sunt cunoscute ca producând boli la om ori la alte organisme vii"; aceste deșeuri sunt considerate deșeuri periculoase	20 puncte
4.	Descrieti poziția decliva-Trendelenburg -Aceasta poziție cu capul coborât se obține prin ridicarea extremității distale a patului. -Poziția este indicată în anemii acute grave, hemoragii ale membrilor inferioare și ale organelor genitale și pentru a favoriza eliminarea secrețiilor din caile respiratorii superioare	20 puncte
5.	Ce pacienți (în funcție de afecțiune) pot fi transportați în poziția sezanda și în decubit ventral? În poziție sezanda: pacienții cu traumatisme craniene, constienți și fără semne de soc: menținuți cu ajutorul pernelor; În decubit ventral: pacienții cu leziuni ale feței (craniofaciale) – sub fruntea lor se așează un sul improvizat din cearsafuri, sau antebratul flectat al traumatizatului; cu leziuni ale spatelui sau regiunii fesiere	20 puncte